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Evropská předmluva
Tento dokument [EN 50668:2019] vypracovala technická komise CLC/SC 9XA Komunikační,
signalizační a zpraco-
vatelské systémy CLC/TC 9X Elektrické a elektronické aplikace pro železnice.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2020-07-08
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2022-07-08
Tento dokument byl vypracován na základě mandátu (M / 486) uděleného CENELEC Evropskou
komisí a Evropským sdružením volného obchodu.

Jako návod k přípravě tohoto dokumentu byla použita Příručka 26 EN/CLC z roku 2013, Železniční
aplikace – příprava norem pro návrh, konstrukci, výrobu, provoz a údržbu městských železničních
systémů.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.



Úvod
Tento dokument zahrnuje požadavek na systémy pro provoz vlaku na dohled (TOS / GOA0)
a neautomatizovaný vlakový provoz (NTO / GOA1 s částečným dohledem) a zahrnuje návěsti na
tramvajových a jiných městských železničních tratích, které přímo nespadají do žádného systému
existující železniční nebo silniční dopravy. To se obvykle týká částí systémů, které jsou vedeny mimo
městskou komunikaci a které jsou provozovány na dohled, nebo neautomatickým provozem
s částečným dohledem řízením vlaku (tj. jak je definováno v souboru EN 62290, GOA0 a GOA1
s částečným dohledem). Tento dokument není v rozporu s rozsahem a požadavky souboru EN 62290.

Tento dokument stanovuje minimální požadavky na funkce návěstních soustav městských systémů na
provozované trati s neautomatizovaným provozem a dohledem.

Tento dokument nestanovuje žádné provozní předpisy, žádnou architekturu, ani žádné aplikace pro
podmínky použití technických řešení pro různé kategorie městských železničních systémů.

V tomto dokumentu GOA1 je popsán systém GOA1 s částečným dohledem.

Tento dokument zahrnuje všechny systémy městské dopravy GOA0 a GOA1.

Takové systémy vyžadují více funkčních požadavků a lepší úroveň bezpečnosti, než jaké jsou schopni
zajistit strojvedoucí/řidiči jednotky podle návěstidel (jak je stanoveno v EN 12675), ale vyhýbají se
požadavkům, které jsou vlastní systémům železničního návěstění, které z pohledu tramvaje může být
provozně a finančně omezující.

Řada evropských států používá tyto systémy ke kontrole výhybek, řízení jízdní cesty vlaků na
jednokolejných tratích a předcházení konfliktů při křižování i na přejezdech se silniční a pěší
dopravou. Přestože se přijímají velká množství funkčních požadavků a zabezpečení používaných ve
standardních řídicích jednotkách pro dopravní návěsti, jsou pro splnění potřeb městské dráhy
vyžadovány a v současnosti používány další funkce.

Hlavní železniční návěstní soustavy obsahují mnoho takových dodatečných funkcí, ale pokud jde
o tuto požadovanou bezpečnostní integritu, nejsou ideální pro potřeby městské dráhy.

Dva zásadně odlišné přístupy pro návrh návěstních soustav jsou:

–    technologie řídících signálů používaná pro silniční dopravu, nebo

–    technologie používaná pro návěstní soustavy, které mají být vyvinuty v souladu s úrovněmi
integrity bezpečnosti dostatečné, pro tramvaje a městské dráhy.

Obě se v současné době používají ve většině systémů. To může vést k tomu, že majitelé
a provozovatelé systémů budou vyzváni k nápravě, zejména po incidentu, protože neexistuje žádná
příslušná uznávaná norma, která by odůvodňovala vhodné používání těchto zařízení.



1 Rozsah platnosti
Tento dokument specifikuje minimální funkční požadavky na městské drážní návěsti a řídicí systémy:

–    provozované na dohled nebo používající automatické návěsti pro řízení střídavé jízdy vlaku;

–    nespadající pod existující UGTMS EN 62290;

–    netvoří součást systému řízení městského provozu, ale smí být s těmito systémy propojeny.

Dokument je omezen na minimální funkční požadavky, které uživatelům umožňují definovat
konkrétnější požadavky založené na rámci daném systémovými požadavky na nejvyšší úrovni. Tento
dokument se nevztahuje
na ovládání systémů vedení a řízení městské dráhy, které používají nepřetržitý přenos dat
a nepřetržitý dohled nad pohybem vlaků prostřednictvím dynamických rychlostních profilů (jež
spadá do souboru EN 62290).

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


